

'प्रकृति के सौंदर्य का नोएडा में उठाएं आनंद'

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा के शिल्प हॉट के सामने बने सेक्टर-33 में स्थित हेलीपैड ग्राउंड में गुलदाउदी डा.लोकेश एम ने कहा कि यह दो दिवसीय प्रदर्शनी नोएडा के नागरिकों और प्रकृति प्रेमियों के लिए एक विशेष सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

क्रिसेन्थेमम शो का नोएडा प्राधिकरण के सीईओ ने किया उद्घाटन



पलावर शो का उद्घाटन आज नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी डा. लोकेश एम ने किया। दो दिवसीय पलावर शो के उद्घाटन अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए। इस शो में 12 प्रजातियों के गुलदाउदी को रखा गया है। उन सभी प्रजातियों की जानकारी देने के लिए बॉटनी के प्रोफेसर भी यहां पर हैं। यहां फूलों के पौधों की खरीदारी भी की जा सकेगी।

नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी डा. लोकेश एम ने पहले क्रिसेन्थेमम शो का उद्घाटन कर शो का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर सीईओ

अवसर है, जहां विभिन्न प्रकार के क्रिसेन्थेमम फूलों की खूबसूरत प्रजातियों को प्रदर्शित किया गया है। नोएडा प्राधिकरण की एसीईओ वंदना त्रिपाठी ने गुलदाउदी पलावर शो क्रिसेन्थेमम के बारे बताया कि गुलदाउदी पलावर शो में प्रवेश निशुल्क है और उद्यान विभाग द्वारा नर्सरी की स्टॉलस, पुष्पों से बनी विभिन्न आकृतियां जैसे चंद्रमान, मौर आदि तैयार किए गए हैं पलावर शो में कुल 12 प्रजातियों की विभिन्न पौधों की प्रदर्शनी लगाई गई है। सरकारी और निजी संस्थान के स्टॉल के अलावा 20 से ज्यादा नर्सरी और स्टॉल इस शो में लगे

प्राधिकरण की एसीईओ वंदना त्रिपाठी ने बताया कि शो में 6 से 18 साल तक की आयु श्रेणी के 12 से अधिक स्कूली छात्र-छात्राओं, व्यक्तिगत प्रवेश के लिए कट पलावर्स और कला प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। उद्घाटन अवसर पर नटराजन गुप द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों और नृत्य प्रस्तुत किए गए। पलावर शो के उद्घाटन अवसर पर नोएडा प्राधिकरण के एसीईओ संजय खन्ना, वंदना त्रिपाठी, फोनरवा के अध्यक्ष योगेन्द्र शर्मा, महासचिव केके जैन सहित अन्य लोग मौजूद रहे।



किसानों से बात करे सरकार: यादव

नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय किसान संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेन्द्र यादव ने देश कस राष्ट्रपति के पिछले आंदोलन के दौरान मारे गए किसानों के परिवारों को मुआवजा दिए जाने की भी मांग कर रहे हैं। लेकिन



नाम एसीपी नोएडा द्वितीय स्वयं गायल को ज्ञान सौंपा। इस मौके राजेन्द्र यादव ने कहा कि पिछले कुछ समय से अंबाला के शंभू बॉर्डर, जौंद के खनौरी और सोनीपत के सिंधू पर संयुक्त किसान मोर्चा के बैनर तले किसान धरना प्रदर्शन कर रहे हैं किसानों की प्रमुख मांगे एमएसपी के अलावा कर्ज माफी, किसानों और खेत मजदूरों के लिए पेंशन और बिजली दरों में बढ़ोतरी न करने की मांग कर रहे हैं। वे 2021 की लखीमपुर खीरी हिंसा के पीड़ितों के लिए न्याय, भूमि अधिग्रहण अधिनियम 2013 को बहाल करने और 2020-21 में

सरकार की तरफ से कोई सकारात्मक रुख नहीं दिखाया जा रहा है। वहीं लगभग पिछले 18 दिनों से आमरण अनशन पर बैठे किसान नेता जगजीत सिंह डह्लेवाल की हालत भी बहुत खराब हो रही है। सरकार का ये तानाशाही रवैया ठीक नहीं है भारतीय किसान संगठन मांग करता है कि सरकार आगे आए और किसानों से बात करे किसान भी इस देश का हिस्सा है। इस मौके पर गौरव यादव, गुड्डू शर्मा, अशोक कुमार, रहीसुदीन, विष्णु तिवारी, मुकेश, चेतन आदि मौजूद रहे।

कांग्रेसियों ने लिया रक्तदान का संकल्प

नोएडा (चेतना मंच)। पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष श्रीमती सोनिया गांधी के जन्मदिन पर जारी रक्तदान सप्ताह के दौरान जिला कांग्रेस कमेटी गौतम बुद्ध नगर के कार्यकर्ताओं द्वारा जिला कांग्रेस कमेटी बिसरख कैम्प कार्यालय प्रांगण में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रक्तदान शिविर में अनेक कार्यकर्ताओं ने जनहित में रक्तदान किया तथा संकल्प लिया कि प्रत्येक 6 माह में वह सभी रक्तदान करेंगे।

जिला कांग्रेस के अध्यक्ष दीपक भाटी चोटीवाला ने इस अवसर पर कहा कि आज के समय में रक्तदान से बड़ा कोई संकल्प नहीं है आधुनिकता के दौर में बढ़ती आवादी के साथ ही साथ स्वास्थ्य संबंधित समस्याएं निरंतर बढ़ रही हैं परंतु रक्त की भारी कमी है और इस कमी को सिर्फ रक्तदान करके ही पूरा किया जा सकता है। हम सभी कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता और पदाधिकारी यूं तो

अलग-अलग मौकों पर अपने सगे संबंधियों के निवेदन पर आवश्यकतानुसार समय-समय

अलग संस्थाओं-अस्पतालों में जाकर अथवा उनको अपने यहां आमंत्रित करके रक्तदान



पर रक्तदान करते ही रहते हैं परंतु सोनिया गांधी के जन्मदिन पर रक्तदान सप्ताह के दौरान हमने यह संकल्प ले लिया है कि प्रत्येक 6 माह में हम सभी सामूहिक रूप से अलग-

करेंगे। जिला कांग्रेस कार्यालय प्रांगण में 56 यूनिट रक्तदान किया गया।

जिला कांग्रेस कार्यालय पर रक्तदान करने वालों में प्रमुख रूप से गौरव लोहिया, गौतम

आवना, धर्म सिंह बाल्मीकि, अवनीत बैसोया, कपिल भाटी, सुबोध भट्ट, कैलाश बंसल, संतराज नागर, संजय त्यागी, हरेंद्र खारी, गौरव नागर, आकाश कुमार, शिवम् सिंह, अंकुश, प्रदीप सिंह, अरुण भाटी, नीरज, नवराज भरद्वाज, बिन्नु भाटी, शिवा, शिवम् सैनी, राघव मित्तल, रोहित भाटी, आलम, संजय शर्मा, विनीत नागर, अरुण कुमार, राहुल तोमर, संदीप भाटी आदि ने रक्तदान किया।

रक्तदान कार्यक्रम में मुकेश शर्मा, श्रुति कुमारी, उर्मिला चौधरी, दुष्यंत नागर, कल्पना सिंह, किशन शर्मा, संदीप नागर, रमेश चंद जीनवाल, रमेश बाल्मीकि, अरविन्द रेक्सवाल, अरुण भाटी, मोहित भाटी, कपिल भाटी एडवोकेट, लोकेश भाटी, शिवा कुमार, बिन्नु, अजय राय, आदेश कुमार, संदीप भाटी, सचिन भाटी, राजू आदि कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे।



थाना फेस-2 पुलिस द्वारा हैनी ट्रेप गिरोह का पर्दाफाश कर 5 लोगों को गिरफ्तार किया गया। इसमें दो युवतियां भी शामिल हैं।

एमिटी विश्वविद्यालय में टाटा मोटर्स के इंजीनियरों के लिए सर्टिफिकेट कोर्स

नोएडा (चेतना मंच)। एमिटी विश्वविद्यालय की वाइस चांसलर डा बलविंदर विश्वविद्यालय के एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ शुक्ला, टाटा मोटर्स के मानव संसाधन विभागके



टेक्नोलॉजी और एमिटी टेक्नीकल प्लेसमेंट सेंटर द्वारा टाटा मोटर्स के 25 इंजीनियर प्रतिभागियों के कौशल को विकसित करने के लिए ऑटोइलेक्ट्रिकल एंड इलेक्ट्रॉनिक्स के सर्टिफिकेट पाठ्यक्रम का आयोजन किया गया। इस सर्टिफिकेट कोर्स का शुभारंभ टाटा मोटर्स के रिकल एंड डेवलपमेंट प्रमुख मार्शल फर्नांडिस, आर्परेशन प्रमुख पुनित कुमार, एमिटी

प्रमुख सरफराज, एमिटी इंस्टीट्यूट ऑफ प्रमुख प्रो विवेक कुमार, एमिटी विश्वविद्यालय के एडिशनल प्रो वाइस चांसलर डा एस के खत्री और एमिटी टेक्नीकल प्लेसमेंट सेंटर के उप निदेशक डा अंजनी कुमार भटनगर द्वारा किया गया।

सर्टिफिकेट कोर्स का शुभारंभ करते हुए टाटा मोटर्स के रिकल एंड डेवलपमेंट प्रमुख

मार्शल फर्नांडिस ने कहा कि यह टाटा मोटर्स का द्वितीय बैच है वर्तमान में हो रहे इलेक्ट्रिक वाहनों के विकास व नवचार के अनुरूप प्रतिभागियों के कौशल और ज्ञान को बढ़ाने एमिटी में इस कोर्स का आयोजन किया जा रहा है। मोटर्स उद्योग में हो रही क्रांति में इलेक्ट्रिक वाहनों ने बृहद भूमिका निभाई है ऐसे में सुरक्षा, आरामदायक सफर, कम खर्च आदि क्षेत्रों में नवाचारों हो रहे हैं। आपसे से बहुत से ऐसे लोगों जिन्होंने अपनी इंजीनियरिंग कुछ वर्षों पहले पूरी की होगी आज इसमें काफी नये परिवर्तन हो रहे हैं जिसकी जानकारी होना आवश्यक है। इस पाठ्यक्रम को करने के उपरांत आपके व्यवसायिक विकास में अवश्य सहायता प्राप्त होगी।

एमिटी विश्वविद्यालय की वाइस चांसलर डा बलविंदर शुक्ला ने कहा कि एमिटी और टाटा समूह का संबंध काफी पुराना है और कई सालों से हम मिलकर कार्य कर रहे हैं। दोनों संस्थानों द्वारा कई क्षेत्रों में पहल की गई है और यह सर्टिफिकेट कोर्स उसी पहल की अगली कड़ी है।



GRV BUILDCON

Concept to reality

ARCHITECTURE/ CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE
WE DESIGN DREAMS!




Certified by :





Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuidcon.com